
ATA DA 8 a  SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE AREIAS, REALIZADA NO DIA 15 DE 

MAIO DE 2018. 

Aos quinze dias do mês de maio de dois mil e 
dezoito, às dezenove horas, reuniu-se em 
Sessão Ordinária, a Câmara Municipal de 
Areias, na Sala das Sessões Ver. Joaquim 
Gonçalves Pereira Filho, situada à Av. 
Siqueira Campos, 285, Centro, Areias/SP, com 
a presença dos Senhores Vereadores: Cesar 
Pedro da Silva (Coruja), João Pedro de Souza 
(João Pedro), José Oscar Vialta Moraes 
(Ninho),Lucemir Santos Machado (Mi),Reginaldo 
Graciano de Campos (Naldinho),Silvestre 
Gonçalves da Silva (Silvestre),Wagner Onofre 
Cunha Lara (Wagner). Ausente o Vereador 
Waldir Ferreira dos Santos (Ferreira . Sessão 
presidida pelo Ver. Wagner Onofre Cunha Lara 
e Secretariada pelo Ver. José Oscar Vialta 
Moraes. Para dar início à Sessão o Senhor 
Presidente desejou boa noite a todos, 
solicitou fosse feita a chamada regimental e 
havendo número legal declarou aberta a 
sessão. Dando início ao Expediente o Senhor 
Presidente colocou em discussão a ata da 7' 
sessão ordinária, que em votação foi aprovada à 
unanimidade. Na sequencia o Senhor Presidente 
solicitou fosse feita a leitura Do expediente; 
Projeto Decreto Legislativo - 06/2018 - concede 
titulo de cidadão areiense ao Sr. Antonio Claudio 
de França Corrêa, Moção de Pesar n° 07/2018 - Sra 
Ana Maria da Conceição. Na sequencia o Senhor 
presidente abriu a palavra para a 
manifestação dos senhores Vereadores sobre as 
matérias lidas no expediente: Vereador 
Reginaldo Graciano- Boa noite para todos, é sobre 
essa tragédia que aconteceu com a dona Ana, eu 
todo dia ia jogar lixo lá onde a gente está 
acostumado, sempre encontrava com ela coitada, 
alegrinha. E que Deus ponha ela em um bom lugar 
pois ela merece e que consol o coração dos 



filhos, netos que ficaram, pois foi uma grande 
perda. 
Vereador Wagner- Boa noite a todos, é sobre o 
Decreto Legislativo que concede o titulo ao 
António Cláudio, todos nós o conhecemos, tem 
propriedade na entrada da cidade, vem investindo 
há muito tempo na cidade, dando empregos, tem 
criação de gado, e é uma pessoa que sempre está no 
meio nosso, sempre com a população de Areias é 
uma pessoa que teve bons empregos, sempre passou 
por vários setores, e sempre se destacava. Teve 
uma eleição que eu brinquei com ele, eu era 
candidato a vereador aqui e ele era candidato em 
Queluz, mas ele ficava mais tempo em Areias do que 
em Queluz, quando eu disse a ele, que estava em 
lugar errado, teria que ser candidato aqui em 
Areias, porque ele não ficava em Queluz, é um 
cara que sempre foi parceiro da nossa cidade. 
Ajuda as pessoas e vem ajudando o município. A 
Moção de Pesar do nosso amigo Naldinho, realmente 
foi uma coisa terrível, que de repente nos pegou 
de surpresa. A dona Aninha, uns tratava de dona 
Aninha, outros de dona Maria, todos nós sentimos 
mesmo. E o vereador Lucemir sempre pedindo aquele 
acostamento, e eu acho que pediu de novo ne 
doutora, para ver se o DER limpa ou faz um 
acostamento para caminhada, muito louvável e temos 
que brigar por isso. Obrigado. Vereador Lucemir: 
Boa noite a todos, então eu vim falar sobre esse 
acostamento, pois faz um tempo que eu pedi, e até 
falei que estava perigoso o nosso trecho ali, que 
a gente passa todo dia, estava vendo o movimento 
de pessoas que faziam caminhada ali e pedi para o 
DER e não me mandaram resposta, um tempo atrás 
pedi de novo, e pediram a quilometragem esses 
dias. Mas infelizmente aconteceu a tragédia. 
Espero que o DER tome providencias e consiga fazer 
para evitar futuramente outra calamidade. Deixo 
também meus sentimentos a família da dona Aninha, 
mas vou continuar correndo atrás disto ai, não vou 
desistir jamais. Na ordem do dia, foi o Senhor 
Presidente colocou em discussão o Projeto de 
Decreto Legislativo 05/0218 que e votação por 
ordem alfabética e nominal fo aprovado à 



unanimidade. 	Na 	sequencia 	foi 	colocado em 
discussão a Moção de Pesar n° 07/2018 que em 
votação foi aprovado à unanimidade. Não havendo 
mais matérias a serem deliberadas, o Senhor 
Presidente abriu a palavra para manifestações 
pessoais e parlamentares dos Senhores Vereadores: 
Vereador Reginaldo: Boa noite a todos, como nosso 
amigo Lucemir disse tem que prevenir antes que 
aconteça né. Sobre o bairro da represa, a ponte lá 
que graças a Deus corremos atrás e graças a Deus 
vai sair. Outra coisa que vou ver e se não tiver 
vou colocar na próxima sessão mais um ou dois 
quebra molas lá por que o negocio é feio também. 
Que o DER consiga também colocar essas faixas de 
pedestres em frente as escolas, tem que prevenir 
antes que aconteça, depois que acontecer ai que 
vai arrumar? Igual Lavrinhas aconteceu acidente lá 
então encheram de quebra molas. Queria dar os 
parabéns ao prefeito pois que ele merece os 
parabéns, por que foi o único prefeito que fez um 
convênio médico para os funcionários da 
prefeitura, 	cada 	funcionário, 	vai 	ter 	um 
cartãozinho do convenio médico. Boa Noite. 
Vereador Ninho:  Boa noite, na verdade quero dizer 
o seguinte: na ultima sessão teria comentado que 
uma pessoa que teria dito que sobrava merenda nas 
escolas e que estavavam sendo jogadas fora, e, 
que era um absurdo. Visitei as duas escolas aqui 
de cima, a Neto e a Júlio, fui lá conversei com a 
direção, coordenação da escola e com as 
merendeiras, e o que eu vi lá na verdade, só tenho 
a elogiar, principalmente a qualidade da merenda, 
que não se compara, eu trabalho em Queluz, se a 
gente for de repente fazer uma comparação eu posso 
fazer essa comparação, não desmerecendo a 
qualidade da merenda de Queluz, lá é bem feito, 
só que aqui a qualidade do que é servido é muito 
melhor, muito disparado na frente, então acho que 
além do que esta sendo servido, o método, jeito 
que eles servem, a qualidade do que é serviço das 
cozinheiras esta de parabéns mesmo. Sobre a sobra 
da comida o que seria feito, elas me falaram que 
dificilmente sobra, e quando sobra é pouca coisa. 
Mas estão ciente que esta soiR,r-ã de comida não 



pode ser doada, por que se ventura acontecer de 
alguém passar mal com essa comida alguém tem que 
se responsabilizar, então o que eu tenho a dizer é 
que fui ver , fui verificar e eu só tenho a 
elogiar, parabéns as escolas, as merendeiras, a 
direção da escola, as cozinheiras, e parabéns ao 
prefeito que esta servindo uma merenda de boa 
qualidade. Boa noite a todos. Vereador Cesar 
Coruja: Boa noite a todos. Queria dizer que este 
titulo de cidadão areiense, eu dei para o Dr 
Thiago, é por que ele tem sido um advogado muito 
útil em Areias, não ó em Areias como em Queluz 
também, faz muito serviços de graça pra muitos, 
tenho notado isso, quero dar os parabéns pra ele, 
e também queria agradecer aos guardinhas por que 
esses dias, eu sai, as pessoas e deixaram a 
oficina aberta, compressor ligado, era quase meia 
noite e eles foram lá e desligaram, trancaram pra 
mim. Dar os parabéns pra eles também. Vereador  
Wagner: Boa noite a todos, o vereador Naldinho 
estava falando do plano de saúde, já chegou 
cartões de alguns vereadores, mas segundo a Dra. 
Angela tem que vir um projeto da prefeitura pra cá 
incluindo também a câmara, para também fazer o 
desconto no pagamento de cada um. Não pode ser 
descontado a olho, tem que fazer o projeto e a 
prefeitura vai fazer esse projeto, nós votamos, 
irá incorporar a Câmara junto. Na próxima sessão 
já estará pronto, para votarmos e poder fazer o 
desconto, não pode ser assim aleatoriamente. Falar 
também da ponte da Vargem Grande, dar os parabéns 
ao Secretario Claudinho, ao prefeito, não fui ver 
ainda, mas dizem que ficou uma ponte muito boa. 
Também nessa semana, estão fazendo uma limpeza no 
bairro da popular. Parabéns também, pois, as vezes 
ouvimos muitas criticas, que realmente estão 
acontecendo, mas também quando encontramos uma 
coisa boa, temos que falar. Por que o Vereador 
também tem que dar os parabéns, quando esta 
acontecendo coisa boa, e tem também que falar 
quando está mal. O vereador Coruja falou dos 
guardinhas, a noite que aconteceu isso? Então pra 
vocês verem, são coisas que a gente tem que dar os 
parabéns, por que são pessoas7Qe realmente estVm 



trabalhando. Agradecer o Toninho, o Joel,Gandu. 
Sejam sempre bem vindos. Boa noite a todos e muito 
obrigado. Não havendo nenhuma manifestação, 
nem mais nada a se tratar, o Senhor 
Presidente encerrou a 8' Sessão e convocou os 
Senhores Vereadores para a 9a Sessão 
Ordinária a realizar-se em 05 de junho de 
2018, às 19.00 horas, e, determinou a 
lavratura da presente ata, que após lida e 
aprovada será assinada por mim, 1° Secretário 
e pelo Senhor Presidente. 
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